

五条路小学小记者作文选登

爱的力量

四(3)班 宋佳锐

爱心是什么?爱心就是一颗乐于助人,善于帮助他人的心。我相信爱心是可以传递的。正如那次在公交车上发生的一件事。

那天,妈妈带我去公园玩,我玩得非常开心,也很累。等了半天,终于上了公交车。我心里想:终于可以好好地休息一下了。我赶紧抢了一个座位,舒舒服服地坐了下来。车上的人越来越多,没坐几站,上来了一位阿姨,怀里还抱了个一两岁的孩子。

公交车一摇一摆地行驶着,那位阿姨也跟着重心不稳,摇摇晃晃。突然,车厢里重复播放着一句话:“尊老爱幼是中华民族的传统美德,如果您的身边站有老、弱、病、残、孕或抱小孩

乘客,请您自觉给他们让座。”这时,我后面有位小朋友用稚气未脱的声音说道:“阿姨,我马上该下车了,您坐我的座位吧!”这位阿姨过去了,坐下后对那位小朋友连声道谢。我看着他骄傲自豪的表情,又想想我自己,既后悔又自责,明知道尊老爱幼是中华民族的传统美德,自己却……

唉,现在后悔也晚了呀!不一会儿,又上来了一位老爷爷,我没等广播放出那句话,就招呼老爷爷过来坐在了我的座位上,老爷爷对我说了声“谢谢”,我感觉开心极了。

爱心是无限的,爱心是美丽的,爱心是快乐的,爱心是温暖的,我一定要做一个有爱心的人,把爱永远传递下去!

烦,真烦。

这个周末有点烦

六(3)班 王梓源

老师留了家庭作业,说要周末自己亲手做道菜,检测一下自己的动手能力,周一开个“美食大会”。哼,开什么美食会,明明就是老师太馋才让我们做菜的,我想。

不过,说归说,菜还是要做的。做什么呢?我不禁又开始烦了起来。烦躁了一上午后,我终于有了主意——简单的玉米粒炒胡萝卜。

既然要炒玉米粒,那当然就要先买玉米了。我在超市里转了一圈又一圈,却连玉米的影儿也没看见。于是,我又烦了起来。整整又找了10分钟,我终于发现了安静地睡在角落的玉米。

剥玉米时,我还是很烦。今天真是倒霉到家了,每个玉米粒都坚固得像城墙上的砖头一样,那么硬,牢牢地长在玉米棒上。后来,我还是寻求了妈妈的帮助。

我本以为切萝卜总算简单点,可没想到,我的手却又不争气地抖了起来。结果,好好的萝卜丁也变成了萝卜块。

炒菜时,是我最烦的时候。不管我多么小心翼翼地倒油,溅出来的油都会像黏人的小狗一样扑到我的脸上,烫得我嗷嗷乱叫。这还不算最倒霉的,更倒霉的是,盐放多了,而且还没搅拌均匀,弄得一口“天堂”,一口“地狱”。

烦,真烦。

白龟湖湿地公园

三(6)班 李陶然

我的家乡在河南平顶山,那里有许多风景优美的地方,有湛河、山顶公园、白龟湖湿地公园、尧山风景区……其中我最喜欢白龟湖湿地公园。

春天,白龟湖湿地公园百花齐放,争奇斗艳。桃花、杏花、梨花等相继开放,远远望去,就像一颗颗灿烂的宝石挂满枝头。再走近些,花的香气就扑面而来。如果把鼻子凑近花朵一闻,沁人心脾的花香会让你感觉像喝了美酒般陶醉。

夏天的白龟湖湿地公园是小朋友的乐园。一条条小溪缓缓流淌,里面有许多小鱼在水草里顽皮地穿梭,吸引众多的小朋友光着脚走进水去尽情地玩耍。有的小朋友安静地折了纸船,放进小溪里,小船带着心愿飘啊飘啊;有的小朋友拿着水枪,吸满水对着队友开始攻击,小朋友脸上、身上都挂满了水珠,笑声随着流水流向了远方……

秋天,湖水退去了很多,湖边生长着成片成片的芦苇丛,



芦苇秆挺拔直立,芦苇穗迎风起舞,真是“迎风摇曳多姿态,质朴无华野趣浓”啊。人们可以小心翼翼地走进芦苇荡,站

在湖边慢慢欣赏湖光秋色的美景。

冬天到了,白龟湖湿地公园的雪景最美了。“忽如一夜春风

来,千树万树梨花开”,树变白了,小草变白了,屋顶也变白了,到处都是白茫茫的,银装素裹,美极了。

新华区实验小学小记者作文选登

她——我最熟悉的人

六(3)班 冯婧祎

这个“她”是每一个人都拥有的,我最亲爱的她,你们能猜到吗?下面就有她的线索……

她长着不大不小的眼睛和嘴巴,不高不低的鼻梁,浓浓的眉毛,一头乌黑的长发,看着和蔼可亲。

有一次我们正在上课,有一位同学的书包忘带了,他的家长冒雨来给他送书,当然我也有忘带书的时候,语文课到了,我看看窗外坚信她会来给我送书,可她

一直没来,中午回家问她:“你有没有发现我的书忘带了吗?”她却回答道:“上班之前看到了。”“那你为什么不给我送来?”“是你自己忘带的,你要为你自己做的事负责,看你下次还会不会忘带。”她就是这样对我说的,不过,我从此就再也没忘带过书了。

还有一次,我数学考了70分,这可是我六年级第一次数学考试呀,我才考了70分。回

到家中,我极不情愿地把这个消息告诉她,她不但没有吵我,还把不会、不理解的题全给我讲了一遍,然后我再把不会的题又给她讲了一遍。这样下来,我不会的题全都会了,这就是她的教育方法。

她,你们猜到了吗?如果没有猜到,那么再给你们一点提示。

那天带我坐公交车去图书馆,刚上车,我立马“抢”了两

个位置,之后我坐在座位上就睡着了。有一位满头白发的老奶奶上来了站在我的身旁可我已经进入梦乡,浑然不知。快下车了,我也醒了。我发现坐在我身旁的不是她,而是那位满头白发的老奶奶。再往右看,她站在我的身旁。

通过这三件事你是不是已经猜到她是谁啦,对了,她就是——我亲爱的妈妈。

(指导老师:朱婧隆)

考试

五(3)班 杨凡

考试前的几天往往是十分“艰辛”的。这几天,我们面对老师留的“炸弹”欲哭无泪。如果让我用一个四字词语来形容我现在的状况的话,“压力山大”这个词就没有比它再贴切的了。

考试前,这个词意味着得拼命完成老师留的巨多作业,不能看电视、不能玩电脑、不能听音乐、不能读我心爱的小说、不能碰我的玩具……唉,谁让这段时间正好是考试前呢?

考试后,意味着接待我的不是天使,就是恶魔。当然,我还是希望是前者的好,但如果是后者说的话……然后,就没有然后了。

(指导老师:朱婧隆)

我的小侄女

六(3)班 李圆

在我10岁的时候,我们家添了一个新的家人。哥哥家多了个孩子,是一个小女生,但是她是个小吃货,我们叫她芊羽。

她有一双炯炯有神的大眼睛,还有一个樱桃似的小嘴巴,可爱极了!

她现在只有1岁多,可是在家中,她就是我们的“小大人”,做

什么事都要顺着她的意思来做,不然没你好果子吃。你看,她当起“小大人”来了。

那天上午,我们下楼去玩。这不,芊羽也嚷嚷着要去,我们无奈带上了她。到了楼下,我们遇到了芊羽的好朋友——然然。然然比芊羽大1岁,但是,芊羽却像然然的“大哥”似的,然然

要听芊羽的,要不,芊羽该用她的“降龙十八掌”吓唬然然。这时,然然拿出“钙奶”给她的“大哥”喝。芊羽妈妈为了不让芊羽喝“钙奶”,就说里面有“丰富的添加剂”。可芊羽想喝啊!无奈之下然然把她最喜欢的“虾片”给了“大哥”芊羽,芊羽津津有味地吃了起来。

然然喝着芊羽不能喝的“钙奶”。芊羽看见了还是想喝,嘴里还点缀着口水,一把把奶抢了过去,自己喝了起来。然然想哭可又不敢哭,因为然然怕芊羽的“降龙十八掌”啊!然然可真可怜啊……

这就是我的小侄女——芊羽,是个小吃货。

